Щигровской межрайонной прокуратурой приняты меры в целях предотвращения незаконного приостановления подачи коммунальной услуги.
В ходе проведения проверки исполнения законодательства в                            жилищно-коммунальной сфере Щигровским межрайонным прокурором установлено, что ВО ОП «КурскАтомЭнергоСбыт» АО «АтомЭнергоСбыт» инициировано приостановление (прекращение) подачи коммунальной услуги по электроснабжению жительнице Щигровского района, являющейся матерью двоих детей участников специальной военной операции.
Установлено, что при потреблении коммунальной услуги у жительницы образовалась задолженность перед обществом в размере 170 рублей, в связи с чем обществом инициировано приостановление (прекращение) предоставления коммунальной услуги в нарушение установленного законодателем порядка приостановления (прекращения) подачи коммунальной услуги.
Кроме того, в соответствии со статьей 9.1 Федерального закона от 14.03.2022 N 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» в отношении совместно проживающих родителей с участниками специальной военной операции не может быть введено ограничение и (или) приостановление предоставления коммунальных услуг.
В целях недопущения нарушения прав получателя коммунальной услуги со стороны ресурсоснабжающей организации, Щигровским межрайонным прокурором 09.11.2023 руководителю ВО ОП «КурскАтомЭнергоСбыт» АО «АтомЭнергоСбыт» объявлено предостережение, с разъяснением установленной законом ответственности.
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